



厂庆征文选登

科技创业 共创共享

奥克药业 姜忠略

三十二年创业，征途漫漫，三十二年征程，弹指一挥间。三十二年，是创新的起点，时代快速发展的时代日新月异，展望未来，唯有科技的发展才能共创美好的明天。所以我们要坚持科技创业，在这个伟大的大家庭里，彼此信任、支持和鼓励，共同努力，共创成长，携手并进，为企业进步增添动力。

科技创业如同撬动经济社会发展的杠杆，总能迸发出令人意想不到的强大力量。“要以科技创新为引领，掌握关键核心技术，促进传统产业转型升级，加快培育世界级高端产业集群，加快建设现代化产业体系。”以科技创新开辟发展新领域新赛道，塑造发展新动能新优势。科技创新是大势所趋，也是高质量发展的重要

要求。

共创共享，共共和美。本人作为奥克集团的一名新员工，我深切感受到公司领导们身先士卒的垂范，同事们斗志昂扬的状态，了解到公司完善的培训体系，体验到丰富多彩的文体活动。《后汉书》曰：“共舆而驰，同舟共济，共济而后，患实共之。”作为奥克集团的一分子，我时刻以企业的利益为重，努力工作，为企业创造更大的价值。但我也深知一个人的能力是有限的，需要更多的人一起奋斗。这便是群体存在的意义，要整个团队没有一个没有边际的容器。人们交换思想和智慧，有规矩有纪律，使得人们的荣誉和福祸紧密联系在一起，促使大家团结协作，共创佳绩，创造共同的美好明天。在奥克集团这个大家庭中，我们并不是孤立的个体，而是有并肩作战的队友。我们相互支持，互相激励，共同成长，我们分享成功的喜悦，也从失败中汲取教训，我们携手并进，共同面对每一个挑战。

奥克集团从当初的校办企业发展成为如今在环乙烷领域加工方面的国内一流企业，在这30多年的发展过程中，始终坚持

党的政治引领，践行“文化聚力、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的发展理念，以人为本，不忘初心，坚定“共创共享，共共和美”的核心价值观，实现了持续、健康、快速与和谐的发展。

邓小平同志说过：“科学技术是第一生产力。”为了适应时代的发展和时代的需要，加强科技创业是必经之路，但是我们更要保持脚踏实地，几层高楼始于累土，倘若没有一步步坚实的基础，高楼大厦只不过是空中楼阁，我们每一位奥克人以扎实的基础，脚踏实地的把每一件平凡的工作做好，在各平凡的岗位上做出不平凡的成绩。唯有脚踏实地，科技创业，共创共享，才能为企业发展建设谱写新的篇章。

对于公司，我们有着美好的期望；对于自己，我们有着坚定的信心。通往远方的路上，我们奥克人一同前行！不忘奥克初心，牢记奥克使命，我相信，带着时代的春风，我们将同公司一起，打破重重阻碍，冲上更高的山峰，一览众山小！

科技扬帆启新程 岗位深耕促发展 包装公司 吕俊桥

在日新月异的时代背景下，科技创新已成为推动社会进步与经济发展的核心引擎。作为各行各业注入了前所未有的活力与动力。作为企业运营的大管家，综合办公室在推动科技创新发展中扮演着至关重要的角色。身处这场变革的洪流，我们不仅是企业日常运营的守护者，更是推动科技创业与共创共享理念深度融合的践行者。

一、深化战略理解，引领创新发展
科技创业的成功，离不开全公司员工的共同努力和协同作战。综合办必须在准确理解公司战略决策的基础上，再将其精准地传达给公司每一个员工。这不仅仅是一场简单的信息传递，更是一次思想的动员和行动的号召。同时，还要密切关注员工的反馈和意见，及时解答疑惑，消除误解，确保全公司上下对科技创业的目标和路径有清晰的认识和统一的理解。

二、强化服务意识，搭建科技创新桥梁
综合办作为企业的“大管家”，要强化服务意识，将服务科技创新作为工作的核心。我们要积极搭建科技创新与实际应用之间的桥梁，为企业发展注入新的活力。这包括但不限于：优化资源配置，确保研发部门获得足够的资金、设备支持；搭建高效的沟通平台，促进技术团队与市场、销售等部门的紧密合作；以及定期组织技术交流、创新工作坊等活动，激发员工的创新思维，为科技创业项目提供源源不断的灵感与动力。

三、推动文化建设，营造

共创共享氛围
最为重要的企业文化就是共创共享、共共和美。企业文化不仅仅是口号或标语，更需要融入企业的日常管理和运营中。综合办一定要通过多种方式和渠道加强企业文化的宣传和普及，树立典型让员工深刻理解和认同共创共享的内涵和意义。通过设立创新奖励，晋升机会、股权激励等方式，对在科技创新中表现突出的员工和团队给予表彰和奖励。同时，定期举办科技创业成果展示会、交流会等活动，让员工有机会展示自己的创新成果和经验分享。这种正向激励不仅能够激发员工的创新动力，还能够提升企业的创新氛围和品牌形象。

四、利用科技手段，提升管理效能
在科技创业的背景下，综合办也要与时俱进，积极采用先进的信息技术手段，提升管理效能。比如，利用大数据分析工具，对企业运营数据进行深度挖掘，为科技创业项目提供更为精准的市场洞察和决策支持；引入智能化办公系统，简化工作流程，提高工作效率；建立知识管理体系，实现企业内部知识的积累、共享与创新。通过上述手段，综合办将以科技为翼，提升了管理效率，更为公司构建了更加高效、智能的运营管理环境。

在科技创业的浪潮中，综合办必将成为企业的坚实后盾，保持高度的警觉性和敏锐性，始终坚定信心与决心，相信在共创共享、共共和美的核心价值观的引领下，我们能够团结一心、共克时艰，不断开创企业发展的新局面。

科技创业 共创共享 谱写奥克新篇章 扬州工厂 王玉龙

时光荏苒，岁月如梭，转眼间，奥克化学公司已经走过了32年的光辉历程。这32年，是科技创业的艰辛探索，是共创共享的坚定实践，更是铸就成就的辉煌之路。今天，我们怀着无比激动的心情，回顾这段历程，总结经验，传承核心价值观，展望未来。

一、科技创业：梦想起航，创新引领
32年前，奥克化学怀揣着对科技的热爱和对未来的憧憬，踏上了创业之路。在那个充满机遇与挑战的时代，奥克化学的创始人以其敏锐的洞察力和坚定的决心，选择了环乙烷精深加工这一细分领域作为公司的起点。从最初的几个研发人员到如今拥有庞大研发团队的高新技术企业，奥克化学始终坚守着“科技是第一生产力”的信念。

在环乙烷精深加工领域，奥克化学展现了非凡的创新能力。通过持续的技术攻关和产业化应用，公司成功研发出了一系列高性能、高附加值的精细化工产品，填补了国内多项技术空白，打破了国外企业的技术垄断。这些创新成果不仅为奥克化学赢得了市场声誉，更为其后续的发展奠定了坚实的基础。

奥克化学的科技创业之路并非一帆风顺。在研发过程中，公司面临着诸多技术难题和市场挑战。然而，正是这些挑战激发了奥克化学的创新潜能。公司不断加大研发投入，引进先进技术和人才，与高校和科研机构建立紧密的合作关系，共同推动科技创新和成果转化。这种产学研合作模式不仅提升了奥克化学的研发能力，还为其带来了更多的市

场机遇和合作伙伴。

二、共创共享：携手前行，凝聚力量
在奥克化学的发展进程中，“共创共享”的理念始终贯穿其中。公司深知，企业的成功离不开每一个员工的共同努力和付出。因此，奥克化学注重团队建设，致力于打造一个具有凝聚力和战斗力的团队。

为了实现这一目标，奥克化学建立了完善的企业文化体系，公司强调团队合作、共共和美和共创共享的价值观。注重员工的培训和职业发展，通过提供广阔的职业发展空间和丰富的培训资源，奥克化学激发了员工的积极性和创造力，凝聚了团队的力量。员工们在奥克化学的大家庭里怀揣着共同的梦想和使命，为公司的发展贡献着自己的力量。

同时，奥克化学还与合作伙伴建立了紧密的合作关系。公司坚持开放共享的理念，与业界同仁共同推动科技进步和社会进步。通过与合作伙伴的协同创新和拓展，奥克化学不断拓宽了业务版图和市场份额，实现了共赢发展。

三、群策群力：铸就辉煌，彰显实力
32年的风雨历程，奥克化学取得了辉煌的成就。公司在国内外建立了多个生产基地和销售网络，形成了覆盖全球的市场布局。通过国内外市场的协同发力，奥克化学不断拓展市场份额，提升了品牌影响力和市场竞争力。

在产品质量和售后服务各方面，奥克化学始终坚守高标准、严要求的原则。公司注重产品质量控制和售后服务体系的完

善，赢得了广大客户的信赖和支持。凭借卓越的产品性能和优质的售后服务，奥克化学在行业内树立了良好的口碑，逐渐成为行业领军者之一。

此外，奥克化学还积极履行社会责任，关注社会公益事业的发展。公司通过捐赠、志愿服务等方式回馈社会，为社会的和谐发展贡献着自己的力量。这些公益行动不仅彰显了奥克化学的社会责任感，还进一步提升了公司的品牌形象和知名度。

四、面对挑战：勇往直前，不断创新
面对新形势和新挑战，奥克化学并没有停下脚步。公司深知，在这个快速变化的时代，只有不断创新，才能保持竞争力，实现可持续发展。

近年来，奥克化学加大了对新材料、新材料等领域的研发投入。公司紧跟时代步伐，力求在这些前沿领域取得突破。通过引进国际先进技术和管理经验，奥克化学不断提升自身的核心竞争力，努力在激烈的市场竞争中占据领先地位。

同时，奥克化学还注重环境保护和社会责任。公司积极响应国家绿色发展的号召，致力于实现绿色生产和可持续发展。通过改进生产工艺、降低能耗和排放等措施，奥克化学努力减少对环境的影响，为社会的可持续发展贡献着自己的力量。

在面对市场波动和行业竞争时，奥克化学始终保持冷静和坚定。公司坚持科技创新和共创共享的理念，通过不断优化产品结构、拓展市场份额和加强品牌建设等措施，积极应对各种挑战和机遇。这种坚韧不拔的精神和

不断创新的志趣使得奥克化学在行业中始终保持着领先地位。

五、凝聚有识之士：共创未来，谱写新篇
站在新的历史起点上，奥克化学将继续秉承“科技创业，共创共享”的核心价值观，凝聚更多有志之士的力量，共同谱写新的篇章。

为了实现这一目标，奥克化学将加大对优秀人才的引进和培养力度。公司将提供更为广阔的发展空间和更好的成长机会，吸引更多有才华、有抱负的人才加入团队。同时，奥克化学还将加强与高校和科研机构的合作，共同推动科技创新和成果转化。通过产学研合作模式，公司将进一步提升自身的研发能力和创新水平。

在未来的征程中，奥克化学将继续保持谦逊和进取的态度。公司将不断学习和创新，积极应对市场变化和挑战。同时，奥克化学还将注重品牌建设和文化传承，将企业的核心价值观和使命传递给每一个员工和合作伙伴。通过这种文化传承和品牌建设的方式，公司将进一步提升其在行业中的领先地位，并实现可持续发展。

六、结语：传承核心价值观，共创美好未来

